

**«Η ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS A.E. δεσμεύεται για την αποθήκευση, ανασυσκευασία στις εγκαταστάσεις Ασπροπύργου και Οινοφύτων την διανομή και τις διεθνείς μεταφορές τροφίμων και ποτών σε συνθήκες περιβάλλοντος με απόλυτη ασφάλεια.**

**Η ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS A.E. λαμβάνει υπόψη, τόσο τις ανάγκες των άμεσων πελατών της, όσο και τις ανάγκες των καταναλωτών, καθώς και τυχόν ευαίσθητων χρηστών. Η ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS A.E. διαρκώς ενημερώνεται για την ισχύουσα νομοθεσία, σχετικά με την ασφάλεια τροφίμων, και δεσμεύεται για την πλήρη εφαρμογή της, λαμβάνοντας διαρκώς υπόψη τα σύγχρονα επιστημονικά δεδομένα για τους κινδύνους από τα τρόφιμα.**

**Η ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS A.E. έχει ως αντικειμενικούς σκοπούς της:**

- την παροχή ασφαλών προϊόντων
- την αύξηση της ικανοποίησης των πελατών της σχετικά με την ασφάλεια τροφίμων
- τη διαρκή εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση του προσωπικού της στην διακίνηση ασφαλών προϊόντων
- την διαρκή τήρηση των κρίσιμων σημείων ελέγχου εντός των προδιαγεγραμμένων ορίων
- την αποτελεσματική διαχείριση των δυνητικά μη συμμορφούμενων προϊόντων
- την εξάλειψη των περιπτώσεων μη συμμορφούμενων προϊόντων

**Η ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS A.E. δεσμεύεται, διαρκώς ανασκοπώντας, συνεχώς βελτιώνοντας, καθιστώντας πιο αποτελεσματικά και εξασφαλίζοντας παράλληλα όλους τους αναγκαίους πόρους, ότι η Πολιτική, οι Αντικειμενικοί Σκοποί και συνολικά το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων είναι κατανοητά, εφαρμόζονται και τηρούνται σε όλα τα επίπεδα οργάνωσης της ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS A.E. , καθώς και σε όλο το δίκτυο προμηθευτών της.»**

Η ανώτατη διοίκηση της ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS A.E. έχει

καθορίσει, τεκμηριώνει και γνωστοποιεί την πολιτική για την ασφάλεια τροφίμων.

Η Γενική Διεύθυνση της ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS Α.Ε.

διασφαλίζει ότι η πολιτική ποιότητας και ασφάλειας τροφίμων :

α) είναι κατάλληλη για το σκοπό και το πλαίσιο της ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS Α.Ε. ·

β) παρέχει ένα πλαίσιο για τον καθορισμό και την αναθεώρηση των στόχων του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων·

γ) περιλαμβάνει δέσμευση για την ικανοποίηση των ισχυουσών απαιτήσεων ασφάλειας των τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των υποχρεωτικών και κανονιστικών απαιτήσεων και των αμοιβαία συμφωνημένων απαιτήσεων των πελατών σχετικά με την ασφάλεια των τροφίμων ·

δ) αφορά την εσωτερική και εξωτερική επικοινωνία.

ε) περιλαμβάνει δέσμευση για τη συνεχή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων·

στ) αντιμετωπίζει την ανάγκη εξασφάλισης ικανοτήτων σχετικών με την ασφάλεια των τροφίμων.

Η πολιτική για την ασφάλεια των τροφίμων πρέπει :

α) να είναι διαθέσιμη και να διατηρείται ως τεκμηριωμένη πληροφορία,

β) να κοινοποιείται, να κατανοείται και να εφαρμόζεται σε όλα τα επίπεδα εντός του οργανισμού,

γ) να είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων, ανάλογα με την περίπτωση.

01/06/2019

Η Γενική Διεύθυνση

**ΑΤΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ LOGISTICS Α.Ε.**  
**ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΜΕΣ**  
ΕΔΡΑ: ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 22 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18540  
ΤΗΛ. 210 4134605 - FAX: 210 4133395  
ΥΠ/ΜΑ: ΘΕΣΗ ΛΑΚΚΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ  
ΑΞΙΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 19300  
ΤΗΛ. 211 5559000 - FAX: 210 5558289  
ΑΦΜ: 094507462 - ΔΟΥ ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΑΡ. 6513 Α.Μ.Α.Ε: 36918/02/Β/96/107